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STECKBRIEF

SevenOne Media

Payback

Frauen 20-49, die mind. einmal pro Woche ProSieben sehen 

Online-Interviews anhand eines strukturierten Fragebogen

24. September bis 01. Oktober 2020

n = 1.525 

Gestützte Werbeerinnerung, Image Garnier, Kaufbereitschaft Garnier, Produktbekanntheit, 
Kaufbereitschaft Garnier BIO
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ANALYSEGRUPPEN
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n=501

n=1.024

n=587

n=1.525

Branchenüberblick

Seherinnen

Nicht-Seherinnen

Vielseherinnen

Durchschnittswert über alle Befragte

Teilstichprobe Seher: Probandinnen, die mind. zwei Sendungen im Rahmen der 
„Green Seven Week“ gesehen haben

Probandinnen, die eine Sendung im Rahmen der „Green Seven Week“ gesehen haben

Probandinnen, die keine Sendung im Rahmen der „Green Seven Week“ gesehen haben



Und für welche dieser Hersteller pflegender Kosmetik haben Sie in der letzten Zeit Werbung gesehen, gelesen oder gehört?
*signifikant bei = 0,05 Basis: Frauen 20-49 Jahre, wenn mind. eine Marke bekannt // α

Quelle: Seven.One Media / Payback 4
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ÜBER ZWEI DRITTEL DER SEHERINNEN ERINNERN SICH AN WERBUNG FÜR GARNIER

Angaben in Prozent
GESTÜTZTE WERBEERINNERUNG

Angaben in Prozent
GESTÜTZTE WERBEERINNERUNG - GARNIER

+27% 

+37%



54

38

38

28

24

18

18

18

60*

48*

45*

35*

30*

24*

21

20

64*

49*

46*

37*

32*

27*

23

23

0 10 20 30 40 50 60 70

Nicht-Seherinnen Seherinnen Vielseherinnen

5

DAS ENGAGEMENT SCHÄRFT DAS IMAGE BEI DEN SEHERINNEN DER SENDUNG

Angaben in Prozent (Top2)
IMAGE GARNIER

…ist sympathisch.

…ist authentisch.

…ist innovativ.

…hebt sich von anderen Marken ab.

…ist verantwortungsvoll.

...verwendet recyclebare Verpackungen.

…ist nachhaltig.

…ist eine umweltfreundliche Marke.

Wenn Sie jetzt einmal an Garnier denken, inwieweit treffen die folgenden Aussagen Ihrer Meinung nach auf die Marke „Garnier“ zu? Garnier…
Basis: Frauen 20-49 Jahre, wenn Garnier bekannt // *signifikant bei α = 0,05 
Quelle: Seven.One Media / Payback



32 PROZENT DER VIELSEHERINNEN KAUFEN AUF JEDEN FALL PRODUKTE VON GARNIER

Ganz allgemein: Käme ein Produkt der Marke Garnier für Sie bei einem Kauf in Frage?
Basis: Frauen 20-49 Jahre, wenn Garnier bekannt
Quelle: Seven.One Media / Payback 6
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JA, AUF JEDEN FALL JA, WAHRSCHEINLICH NEIN, EHER NICHT
NEIN, AUF KEINEN FALL KEINE ANGABE / WEIß NICHT

Angaben in Prozent
KAUFBEREITSCHAFT GARNIER

77% 78% 80%



Links: […] Welche der folgenden Produkte der Ihnen bekannten Hersteller kennen Sie? Rechts: Ganz allgemein: Käme ein Produkt der Serie Garnier BIO (z.B. das Hanföl) für Sie bei 
einem Kauf in Frage?

*signifikant bei = 0,05 Basis: Frauen 20-49 Jahre, wenn mind. eine Marke bekannt (rechts: wenn Garnier BIO-Hanf-Öl bekannt // α ; Quelle: Seven.One Media / Payback 7

SEHR HOHE KAUFBEREITSCHAFT VON GARNIER BIO-PRODUKTEN

Angaben in Prozent
GESTÜTZTE BEKANNTHEIT – GARNIER BIO-HANF-ÖL

Angaben in Prozent
KAUFBEREITSCHAFT – GARNIER BIO
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KEY FACTS
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• 67 Prozent der Seherinnen der Green Seven Week erinnern sich an Werbung von Garnier. Bei den Vielseherinnen sind es sogar 
72 Prozent.

• Garnier wird vor allem als sympathisch und authentisch wahrgenommen. Insgesamt haben die Seherinnen und Vielseherinnen 
ein positiveres Bild der Marke.

• Die Kaufbereitschaft von Produkten von Garnier ist mit bis zu 80 Prozent sehr hoch.
• Das beworbene Garnier BIO-Hanf-Öl kennen 42 Prozent der Seherinnen und 48 Prozent der Vielseherinnen. Bei den Nicht-

Seherinnen sind es 27 Prozent.
• Die Kaufbereitschaft von Garnier BIO-Produkten ist unter den Kennerinnen sehr hoch.

Fazit
Das Engagement von Garnier BIO bei der Green Seven Week zeigt sehr positive Auswirkungen auf die Dachmarke Garnier. 
Insbesondere bei den thematisch passenden Imagedimensionen wie "verwendet recyclebare Verpackungen" zeigen hier 
deutliche Unterschiede zwischen den Nicht-Seherinnen und den Vielseherinnen. Aber auch bei den anderen Marken KPIs sind die 
Werte der Seherinnen-Gruppen durchweg höher als die der Nicht-Seherinnen.
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